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„Morta, Morta, tu rūpiniesi ir sielojiesi daugeliu dalykų,  

o reikia tik vieno.  

Marija išsirinko geriausiąją dalį, kuri nebus iš jos atimta.“  

(Lk 10, 41–42) 
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EVANGELIJOS SKAITINYS IR KOMENTARAS 

Jiems keliaujant toliau, Jėzus užsuko į vieną kaimą. Ten viena 
moteris, vardu Morta, pakvietė jį paviešėti. Ji turėjo seserį, vardu 
Marija. Ši, atsisėdusi prie Viešpaties kojų, klausėsi jo žodžių. Morta 
buvo susirūpinusi visokiu patarnavimu. Ji stabtelėjo ir pasiskundė: 
„Viešpatie, tau nerūpi, kad sesuo palieka mane vieną patarnauti? 
Sakyk, kad ji man padėtų.“ Tačiau Viešpats atsakė: „Morta, Morta, 
tu rūpiniesi ir sielojiesi daugeliu dalykų, o reikia tik vieno. Marija 
išsirinko geriausiąją dalį, kuri nebus iš jos atimta.“ (Lk 10, 38–42) 

VIEŠPATIE, AR TAU RŪPI? 

Šį sekmadienį mąstome apie rūpestį. Morta užsiėmusi: pakvietus 
garbingą svečią, reikėjo tinkamai jį priimti, jam patarnauti. Dažnai ir 
mes esame baimingai susirūpinę: kartais – kaip Morta tarp 
kasdienių reikalų griūties, kartais – kaip apaštalai audringą naktį 
valtyje arba kaip psalmininkas, nebežinantis, kur kreiptis ištikus 
nelaimei. 

Ir tada išsiveržia priekaištas: „Viešpatie, tau nerūpi, kad sesuo 
palieka mane vieną patarnauti?“ „Mokytojau, tau nerūpi, kad mes 
žūvame?“ Arba ateina klastinga mintis kaip tiems, kurie suka nedo-
ru keliu, manydami, kad „Viešpats to nemato, Jokūbo Dievui tai ne-
rūpi“. 

Viešpatie, nejaugi Tau nerūpi, kaip mes gyvename, kaip vargsta-
me, kad beveik žūvame po sunkumų ir vargų našta, apsupti 
visokiausių pavojų?  

Jėzus turi ką pasakyti apie tokį rūpestį: „Tu rūpiniesi ir sielojiesi dau-
geliu dalykų, o reikia tik vieno.“ Arba dar įsakmiau, tiesiog gąsdi-
nančiai aiškiai: „Per daug nesirūpinkite gyvybe, ką valgysite, nė 
savo kūnu, ką vilkėsite“, o kai jus įskųs, „nesirūpinkite, kaip arba ką 
kalbėsite“. Bet ar galima būti tokiems nerūpestingiems? Ar mūsų 
gyvenimas nėra mūsų pačių rankose ir todėl priklauso nuo to, kaip 
elgiamės, ką darome? Taip, tačiau tas „vienas dalykas“, kurio reikia, 
– tai pasitikėti paties Dievo rūpesčiu mumis. Psalmininkas greitai 
atsitoki: „O juk viską matai Tu! Iš tiesų imi Tu į širdį vargą ir skaus-
mą, visada esi pasirengęs padėti!“ Ir nustebęs dėl ypatingos Dievo 
pagalbos, kurios ne tik nesitikėjo, bet net nesijaučia vertas, taria: 
„Kas gi žmogus, kad Tu jį atsimeni, kas tas mirtingasis, kad jisai Tau 
rūpi?“  

Taip, Viešpatie, kiekvienas Tau rūpi kur kas labiau, negu galėjau 
pagalvoti, ir mane Tu vedi iš sielvartingo rūpesčio į aktyvios veiklos, 
bet ramaus pasitikėjimo kupiną gyvenimą. 

Iš arkivysk. Liongino Virbalo SJ knygos „Sekmadienių stabtelėjimai“ 

BENDRUOMENĖS DIENA – RUGSĖJO 7 DIENĄ, 2025!  

Viena diena metuose pabūti kartu! Visas PLC esančias ir kitas lietu-
viškas nepelno organizacijas kviečiame skubėti užsisakyti nemokamą 

stalą! Registracija ir informacija: matulaitismission@gmail.com,  
tel. 773.230.7575 arba skenuojant QR kodą. Labai laukiame Jūsų! 

• Ko mus moko Mortos ir Marijos 
istorija, aprašyta šio sekmadie-
nio Evangelijoje? 

Ši istorija moko mus derinti darbą ir 
maldą. Morta susitelkia į darbus, o Ma-
rija klausosi Jėzaus. Abu šie dalykai 
yra svarbūs mūsų tikėjimo kelionėje. 

• Ko mus moko Marijos veiksmai?  

Marijos pasirinkimas sėdėti ir klausytis 
Jėzaus rodo, kaip svarbu skirti laiko 
maldai ir apmąstymui. Šis palyginimas 
primena mums, kad savo gyvenime ir 
kasdienoje pirmenybę turime teikti sa-
vo ryšiui su Jėzumi. 

• Kodėl svarbi Mortos tarnystė?  

Mortos darbas svarbus, nes parodo, 
kad tarnavimas kitiems taip pat yra 
būdas tarnauti Jėzui. Tačiau svarbu 
surasti balansą tarp veiksmo ir kontem-
pliacijos. 

• Kaip šio sekmadienio skaitiniai 
padeda mums gyventi savo 
tikėjimu? 

Skaitiniai mus moko būti svetingais, 
derinti darbą ir maldą, ištverti sunku-
mus ir pasitikėti Dievo pažadais. Šių 
pamokų taikymas mums padeda sekti 
Jėzumi. 
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Nuostabu, kad visa mūsų Misijos bendruomenė dvi savaites 
išlaikė paslaptį ir liepos 17-osios vakarą virš šimto žmonių 
susirinko pradžiuginti tėvą Artūrą.  

Siurprizas Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos vadovui tėvui 
Artūrui Sederevičiui pavyko - mūsų mylimas kunigas jėzuitas 
buvo „be žodžių“! Bravo dalyvavusiems svečiams, atėjusiems 
pagerbti tėvo Artūro vienerių metų tarnystės PJM misijoje 
sukaktį! Geriau paminėti Pasaulio lietuvių vienybės dienos ne-
būtume galėję.  

Nuoširdžiai dėkojame tėvui Artūrui už jo dovanojamą šilumą, 
laiku ištartą palaikantį žodį, kuris šildo mūsų širdis ir jungia būti 
drauge. Ačiū, tėve Artūrai, kad esate su mumis ir ganote mūsų 
sielas bei širdis. Ilgų tarnystės metų Misijoje! Širdingai ačiū vi-
soms ir visiems susirinkusiems, dėkojame nuostabiai Pasaulio 
lietuvių centro komandai bei nenuilstančiai Elenai Ablingytei, 
Simonaičių ir Šimkevičių šeimoms už labai didelę pagalbą! 
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DĖMESIO, ŠV. RAŠTO BŪRELIS ATOSTOGAUJA 
IKI RUGSĖJO – liepos ir rugpjūčio mėnesį būrelio 
susitikimai nebus rengiami, lauksime visų šv. Rašto būre-
lio narių rugsėjo mėnesį. 
 
RUGPJŪČIO MĖNESĮ MISIJOJE TALKINS svečias 
iš Lietuvos – tėvas Aldonas Gudaitis SJ. 
 
 
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite Palai-
mintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės į 
raštinę, norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar brangių 
artimųjų atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirinki-
mai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. v. iki  8 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI, AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 

 
 

LIEPOS 20 D. – XVI EILINIS SEKMADIENIS 
 

9:00 v.r. skaito: Karolina Grauslytė 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 

11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  
Audra Raugevičienė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

 

 

 

 

 

LIEPOS 27 D. – XVII EILINIS SEKMADIENIS 
 

9:00 v.r. skaito: Julija Deuschle 
Komuniją dalina: Aurelija Malec 

11:00 v.r. skaito: Margarita ir Vytautas 
Matuliauskai 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Rimantė Kaveckaitė  

Atliepiamoji psalmė:  

Jis maloningas per amžius!  

 
 
 
 

Kviečiame jaunimą  
nuo 13 metų amžiaus  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(nuo 7-tos klasės) ruoštis  
Sutvirtinimo sakramentui! 

 

SUAUGUSIŲJŲ ĮKRIKŠČIONINIMO SAKRAMENTAI IR 

GALIMYBĖ ATNAUJINTI TIKĖJIMO TIESAS 
 

Kviečiame suaugusius, norinčius pasiruošti priimti 
Eucharistijos ar Sutvirtinimo sakramentą, kreiptis į 
Misijos raštinę tel.: 630.257.5613 ar 773.230.7575. 

Taip pat laukiame visų, norinčių atnaujinti ar pagilinti 
tikėjimo tiesas. Prašome kreiptis tel.: 630.257.5613 ar 

773.230.7575. 

Registruokite vaikus nuo 

8 m. (nuo antro skyriaus) 

ruoštis  

Pirmajai Komunijai!  

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar organizacijų renginius misijos žiniaraštyje.  
Nedidelė kaina ir labai reikalinga parama misijos žiniaraščio leidybai - tel.: 773.230.7575. 
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Nuoširdžiausiai dėkojame už Jūsų gerumą ir paramą Misijai! 

Vasarą sumažėja lankytojų skaičius, tad ypatingai reikalinga Jūsų dosni pagalba. 

Pasižymėkite datą: Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos ir Pasaulio lietuvių 

centro rengiama gražiausia metų šventė 

BENDRUOMENĖS DIENA 2025 - RUGSĖJO 7 D. 10 VAL. RYTE!  
Viena diena metuose pabūti kartu, nes esame vieni dėl kitų! 

Kviečiame organizacijas registruotis el. paštu: matulaitismission@gmail.com. 

Labai laukiame Jūsų visų! 



(Virginija Lekečinskienė) 
-už Juozą Lekečinską (Virginija 
Lekečinskienė) 
-už Mindaugą Ališauską (4 savaitės) 
(Vytautas) 
-už Praną Dzeventkauską (sūnus) 
-už Raimundą Živatkauską (draugas) 
-už Oną Kasinkevičienę (dukra) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, liepos 21 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, liepos 22 
8 v.r. -prašant Dievo palaimos Vytui ir 
Jonui 
 
Trečiadienis, liepos 23 d. 
8 v.r. -už Zitą Žmuidinienę, minint 
gimimo metines (sesuo) 
 
Ketvirtadienis, liepos 24 d. 
8 v.r. -prašant sveikatos Arūnui 
 
Penktadienis, liepos 25 d. 
8 v.r. - 
 
Šeštadienį, liepos 26 d. 
8 v.r.  - 
 
4:30 v.p.p. -už Feliksą Baltūsis 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos Onai 
Baltusienei 
 
Sekmadienis, liepos 27 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 

Sekmadienis, liepos 20 d. 
-9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Cesę Veleckienę (T. Kucys Bequest) 
-už Antaną Grigutį 
-už Algimanto Urbučio šeimos mirusius 
-už Oną Masilaitytę 
-už Henrikėlį Laucius (48 m.) (šeima) 
-už Alicią Mikučauskienę (giminės) 
-už Algį Simonaitį (1 metinės) 
(Simonaičių šeima) 
-už Eglę Kupstytę (4 savaitės) 
-už Liną Leoną 
-už Ernestą Rumbinaitę ir Sandrą 
Galeckaitę 
-už Algirdą Kupčiūną (3 metinės) (šeima) 
-už Birutę Balčiūnaitę (Daugirdai) 
-už Nijolę Lukošiūnas (J. ir I. Polikaičiai) 
-už tėvą Antaną Saulaitį (PJM misija) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS 
-prašant Dievo palaimos ir sveikatos 
Urbučių šeimai 
-praying for God‘s blessings and good 
health for Frank and family with much 
gratitude for his help 
-prašant sveikatos Vytui  
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Romualdą Armalį 
-už Gintarą Šmitą (žmona ir vaikai) 
-už Kazimierą, Edmundą ir Kazimierą 
Antanaičius (Genovaitė Untulienė) 
-už Bronę Kazlauskaitę (Genovaitė 
Untulienė) 
-už Antaną, Juzefą ir Ričardą Jocius 

UŽ MIRUSIUS: 
-už Joną Česevičių  
-už Apoloniją ir Juozą Garlauskus 
-už Elzbietą Mašalaitę 
-už Antosę Simonaitienę (Simonaičių 
šeima) 
-už Paulių Vasiliauską (7 m.) ir Paul 
Miceli (6 mėn.) (šeima) 
-už Melaniją ir Joną Bružius 
-už Bronių Kurą (6 metinės) ir Ritą 
Kuraitę (1 metinės) 
-už Antaną Kalvaitį (Daugirdai) 
-už Nijolę Lukošiūnas  
(J. ir  I. Polikaičiai) 
-už Povilą Norvaišą (4 mėnesiai) 
-už Vandą Rudienę (11 metinės) (perkelta 
iš 07/30/2025) 
 
SVEIKATOS IR DIEVO PALAIMOS:  
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Irenai ir Juozui Polikaičiams 
-prašant sveikatos ir Dievo palaimos 
Birutei Norvaišienei, ir jos vaikų 
šeimoms 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Marytę ir Kazį Smailius 
-už Povilą Musteikis ir giminės mirusius 
-už Romualdą Armalį 
-už Vytautą Jusionį (3 metinės) bei 
Jusionių ir Venckaičių šeimų gyvuosius ir 
mirusiuosius 
-už Aldoną Petkevičienę (1 m.) (Dainora 
Petkevičiūtė) 
-už Gulbinų, Jokinčių ir ir Džekčiorių 
šeimų mirusius 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, 
Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, 
Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., 
Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., 
Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, Reginai ir Eugenijui Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, 
Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Karolinai G., Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir 
Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, 
Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems 
sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. 
Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 



Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Providing a 

Healing 

Experience 
 

 
 

Palos-Gaidas 
 

 

David and Loretta Gaidas, Owners 

11028 Southwest Hwy, Palos Hills, IL 60465 

phone: 708-974-4410 

www.palosgaidasfh.com 

palosfh@comcast.net 

Funeral Home & Cremation Services Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 

rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis  

bei dvasiniu ugdymu.  

Lietuvių kalba skelbia Kristaus Evangeliją, 

puoselėja lietuviškas religines tradicijas ir 

papročius, taip pat katalikiškai auklėja 

jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

KINAS ANT PLC PIEVELĖS, KVIEČIAME! 

FILMAS APIE ŠIMTMEČIO DAINŲ ŠVENTĘ 
2024 METAIS 

 

Pasaulio lietuvių centras, ateinantį penkta-
dienį, liepos 25 d., 6:30 val. vakare, PLC 
pikniko aikštelėje rodys Lietuvoje sukurtą 
dokumentinį filmą apie 2024 metais Vilniuje 
vykusią Dainų šventę. Kviečiame visus į kino 
peržiūrą, prieš kurią oficialiai bus paskelbta 
informacija apie 2026 metais Čikagoje vyk-
siančią Šokių šventę. Vyks grupinio „Bitute 
pilkoji“ šokio filmavimas. Nuoširdžiai kvie-
čiame visas ir visus dalyvauti. 



2025 m. liepos 20 d.                                         XVI EILINIS SEKMADIENIS 8 

VASAROS STOVYKLA  
LIETUVIŲ JAUNIMUI! 

 

Kviečiame 12–17 metų lietuviškas 
šaknis turinčius jaunuolius ir mer-
ginas į lietuvišką vasaros stovyk-
lą „Švyturys 2025“, vyksiančią 
rugpjūčio 3–9 d. Mičigane, skautų 
stovyklavietėje „Rakas“! 
 

Stovyklos metu dalyviai tobulins 
lyderystės įgūdžius, lavins sava-
rankiškumą ir komandinį dar-
bą, dalyvaus aktyviose veiklose 
gamtoje, bendraus lietuvių kalba 
su bendraamžiais iš visų JAV ir 
Lietuvos! 
 

Stovyklą ves patyrę licencijuoti 
instruktoriai iš Lietuvos. 

Kaina: $350. 

Registracija ir daugiau informa-
cijos: sauliai.org/camp 

 

Klausimai: 
sauliai.iseivijoje@gmail.com arba 

tel. (773) 990-0739 (Silvija). 

BUTO NUOMA - PLC privačių butų sparne išnuomojamas vieno miegamojo butas.  
Susidomėjus prašome kreiptis telefonu: 708.663.5354 (Birutė). 

http://www.sauliai.org/camp
mailto:sauliai.iseivijoje@gmail.com

